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Nagy örömmel üdvözlöm a Közterület-felügyelet növekvő aktivitását. Külön elismerés 
illeti a Polgármestet, amiért személyes aláírásával jegyzett felszólító levelél 
kibocsátásával is támogatja a közrendvédelmi célokat. Ez a fokozott figyelem 
azonban elengedhetetlenné teszi az évtizedek óta fennálló, súlyos és ismétlődő 
szabálytalanságok felszámolásának határozott számonkérését. 

A közterület-felügyeleti intézkedéseknek elsősorban a gyalogosok biztonságát és a 
közlekedés rendjét súlyosan veszélyeztető, tartósan fennálló jogellenes állapotok 
megszüntetésére kell fókuszálniuk. 

Konkrét Kérdés a Szabálytalan Parkolás Felszámolásáról 

Kérem, hogy a T. Képviselő-testület a közbiztonság és a gyalogosok jogainak 
szempontjából részletes tájékoztatást adjon az alábbi, tartósan vagy napi ismétlődő 
jelleggel fennálló szabálytalan parkolások felszámolására vonatkozó konkrét 
intézkedésekről és eredményekről: 



1. Iskolák Környéke (Tanítási Idő Kezdeténél és Végénél): 

oMilyen preventív és szankcionáló intézkedéseket tettek vagy terveznek a járdákon 
és kereszteződésekben való parkolás felszámolására, amely közvetlenül 
veszélyezteti a gyermekek biztonságos közlekedését? Kérem a konkrét 
számadatokat a bírságolt esetekről. 

2. Lakótelepek (Általános, Kereszteződések és Járdák): 

oTörtént-e, vagy tervezik-e a Pataksoron, valamint a Zsigmondy lakótelepen, a 
pagodák melletti füves részen tartósan fennálló, szabálytalan parkolások 
felszámolását célzó rendszeres felügyeleti akciót? 

3. A Gyalogosok Joga: 

oMilyen időbeli ütemezést határozott meg az Önkormányzat és a 
Közterület-felügyelet arra, hogy ezeken a felsorolt kritikus helyeken a gyalogosok 
biztonsága és a jogosan használható felületek (járda, füves területek) tartósan 
megmaradjanak, és a szabálytalan parkolás áldatlan állapotai véglegesen 
megszűnjenek? 

A KRESZ szabályainak és a közterület-használatról szóló helyi rendeleteknek a 
konzekvens betartatása nem opcionális, hanem az Önkormányzat jogi 
kötelezettsége. Várom azokat a konkrét, mérhető eredményeket, amelyek igazolják, 
hogy az Önkormányzat képes és hajlandó garantálni a gyalogosok biztonságos és 
jogellenes zavarástól mentes közlekedését. 

 
 
 

 
Záró megjegyzés 

2024-es közmeghallgatáson benyújtott kérdéseimre adott rendkívül rövid, sokszor 
egyetlen mondatos válaszokhoz hasonlóan, amennyiben ezen bővebb és indokolt 
adatszolgáltatási igénnyel kapcsolatos kérdés megválaszolása értelmi és/vagy 
tájékoztatási képességeiket túlszárnyalja, hajlandó vagyok elfogadni egy rövid, de 
annál informatívabb, egymondatos választ is. 

Azonban, kérem megfontolni, hogy egy ilyen hiányos válasszal egyetemben a 
Képviselő-testület kollektíve elismeri: 

1. vagy a demokratikus részvételi és a kötelező tájékoztatási kötelezettségeinek direkt 
módon nem kíván eleget tenni, 

2. vagy egyszerűen nem alkalmas a pozíciójából és a közpénzek kezeléséből 
elvárható módon és minőségben egy értelmes, mindenre kiterjedő, szakmai válasz 
adására. 

Továbbá, az ezen hiányos választ hallgatólagosan is elfogadó Képviselő-testületi 
tagok ezzel egyidejűleg elismerik, hogy vagy el sem olvasták a kérdést és annak 



súlyát, vagy teljes felelősséggel támogatják a közmeghallgatás antidemokratikus és a 
közérdekű információk visszatartásával jellemezhető lefolytatását. 

Köszönöm a figyelmet és a mielőbbi, minden részletre kiterjedő válaszadás 
lehetőségét! 
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